添付資料７
挨拶例文
ただ今、ご紹介にあずかりましたXXXXXXXの幹事をしておりますXXXXのXXXXと申します。
本日はお忙しいところ多数お集まりいただきましてありがとうございます。
[bookmark: _GoBack]これより、グローバル・コンパクト・ネットワーク・ジャパン、略称GCNJのサプライチェーン分科会において、主にCSR調達の普及を目的として、制作された講義資料と、開発されたゲームツールによるCSR調達研修を開催いたします。昨今では、既に日本企業の多くは海外に向けて事業を展開しており、海外では日本国内で考えられなかったようなリスクに直面する可能性があります。その１つに調達リスクがあり、調達リスクはサプライチェーン全体に関わる大きな問題です。本日の研修では、サプライチェーン上で起こっている様々な問題や、それらの解決に向けた具体的なヒントや方法を、ゲームや講義でご理解いただければと思っております。短い時間ではございますが、これを機会に皆さまのXXXX（企業等）において、調達リスクへの体制が強化されることを望んでXXXXからの挨拶とさせていただきます。

